I. KoMPLEXNT ¢fSLA, KOMPLEXNf ROVINA, DERIVACE V KOMPLEXNfM OBORU, ELEMENTARN{ FUNKCE
1. Najdéte redlnou a imaginarni ¢ast komplexnich c¢isel
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2. Zapiste nésledu31c1 komplexni ¢isla v goniometrickém tvaru: a) 3i, b) =5, ¢) 1414, d) —3 — 34,
e) 1+, f) —1 403, g) 24 5i, h) 2 — 5i, i) —2 4 54, j) —2 — 5i, k) —cos T + isin T.
3. Najdéte ,vSechny hodnoty komplexnich odmocnin®(tj. vSechna komplexnl feSeni rovnice 2" = a,
je-li v zaddni uvedeno {/a)
a) V1,b) Vi, c) V-1,d) v1-i.
4. Nadrtnéte mnozinu vSech bodi v komplexni roviné spliwujicich vztah(y):
a) Rez>3,b)Imz<0,c¢) |[Rez| <2,d) [Imz| <1,0<Rez<1,e) [z—1]<1,f) 1 <|z] <2
g) lz—1—i|=|z+1],h) |z—2|+|2+2|=5,1) |Rez|+ |Imz| < 1.
5. V kterych bodech maji nasledujici funkce derivaci podle komplexni proménné?
a) z, b) |z|, ¢) |2]%, d) [(Re 2)? — (Im 2)?| + 2i| Rez - Im 2], e) |2|? +iRe(2?), ) |2]? + i Im(2?)
6. Najdéte redlnou a imaginarni ¢ast nasledujicich hodnot funkei:
a) sin(2 +1), b) cos(2i), c) tg(2 — 1), d) cotg(§ —iIn3), e) tgh(2 + i), f) cotgh(In3 + i)
7. Najdéte vSechna teSeni nasledujicich rovnic v C:
a) sin z + cos z = 10, b) sinz — cos z = 4, ¢) cosh z — sinh z = 1, d) cosh z — sinh z = 2;

V\?SLEDKY A NAVODY. 1. Vysledky ve tvaru Rez; Imz: a) 0; —1, b) 0; —1, ¢) 1—13; 1%,
d) —5; V2, e) 0; 1, f) 2; 0. 2. a) 3(cosZ +isinZ), b) 5(cosT + isinm), ¢) v2(cos§ +
isin T ) d) 3\/_(cos(——7r)-|-zsm( 31)), €) V2(cos(—%) +isin(—%)), ) 1(cos(2m) +isin(37)), g)
V 29(cos arcsin \/E + isinarcsin \/52—9), h) v/29(cos arcsin \;—3 + i sin arcsin \/—2%),

1) v/29(cos arccos \;—3 + isin arccos \;—239), j) V'29(cos(— arccos \/—) + i sin(— arccos \/22—9))

k) 1(cos(8m) +isin(Sm)). B.a)l, —14i¥3 1 M3 ) B 1; V34 1) V2 V2
\/_-I-zf —ﬁ i V2 \/_d) \/_(cos(—§)+zsm(—§)),\/§(COS( 7)+isin(Zm)); po tipravé
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5.a),b) v #4dném bodg; ¢) v bodé 0; d) v bodech z, pro které plati 0 < Imz < Rez, Rez <Imz <
0,0 < —Rez <ImzneboImz < —Rez < 0; e) v bodech pfimky Re z = —Im z; f) v bodech reilné

osy. 6. Vysledky ve tvaru Re z; Im z: a) sin2 - cosh 1; cos 2 - sinh 1, b) cosh 2; 0, ¢) —Sin2-<cos2__.

cos? 2+sinh? 1?
—sinh 1-cosh 1 9. 40 sinh 2-cosh 2 sin1-cos 1 40, =9 s ;
cos2 2+sinh? 1° d) 417 41> e) sinh? 2+cos2 1’ sinh? 24-cos2 1’ ) 417 41 7. a“) 4 + 2km + 14 111(5\/5 + 7)7

%4 2km +iln(5v/2—7), k € Z; b) (5 + 2km) —iln Y31, (=3r 4 2km) —iln EL k€ Z; ) 2k,
keZd) —In2+4i(—% + 2kn), k € Z.
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